



Лискинец предстанет перед судом за призывы к осуществлению террористической деятельности, а также изготовление и хранение взрывного устройства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Лиски. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.205.2 УК РФ (в редакции ФЗ №375-ФЗ от 06.07.2016) (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности и публичное оправдание терроризма, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"), ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признаку отношения к религии, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"), ч.1 ст.223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывных устройств) и ч.1 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывных устройств). Уголовные дела возбуждены на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, в период времени примерно с февраля 2017 года по 23 июля 2017 года обвиняемый, являющийся приверженцем экстремистских взглядов, а также сторонником идей международной организации, которая решением Верховного Суда Российской Федерации признана террористической и её деятельность запрещена на территории России, находясь по месту жительства в городе Лиски, при помощи мобильного телефона разместил в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в открытом доступе аудиофайл, содержащий призыв к осуществлению террористической деятельности и вовлечение в деятельность террористической организации, с целью ознакомления с ним неограниченного круга лиц.

Кроме того, в марте и июле 2017 года он разместил в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в открытом доступе два аудиофайла, содержащих высказывания, направленные на возбуждение вражды, ненависти (розни) в отношении группы лиц, выделенной по признаку отношения к религии.

Помимо указанного, обвиняемый самостоятельно изготовил взрывное устройство и хранил по месту жительства до конца августа 2017 года, когда оно было обнаружено и изъято сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следователями СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

материалы, предоставленные УФСБ России по Воронежской области, показания свидетелей, протоколы осмотров предметов, заключения проведенных судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1222097>